

泰山 MAO 音乐节新闻发布会走进北京

打造本土品牌的国际化节日

本报北京7月18日讯(特派记者 路冉冉) 7月18日下午,2011泰山MAO国际音乐节新闻发布会在北京举行。这是自去年泰安举办第一届现代音乐节之后,第二次举办国际化现代音乐节。此次音乐节,将与亚洲最大的音乐节——SUMMER SONIC音乐节合作,旨在打造音乐节的泰山品牌。此次在北京举办发布会,是搭乘沪高铁之便,打开北京乃至全国市场。

泰安市旅游局局长程明介绍,本届音乐节由泰山国际旅游文化登山节组委会主办、泰安市旅游局、北京亚细亚时代文化传媒有限公司等承办。本届音乐节与被誉亚洲最大音乐节——日本SUMMER SONIC音乐节首次合作,将更加突出“国际

性”。“作为登山节期间最重要的活动之一,我们旨在打造音乐节的泰山品牌,泰山是五岳之首,代表着中华名山的高度,下一步,我们也要把泰山音乐节办成中国音乐节中的‘泰山’。”程明表示,今年之所以与亚洲最大的音乐节——SUMMER SONIC音乐节合作,正是希望通过国际化的运作团队、国际化的乐队阵容,大大提升泰山音乐节的国际化。

“到泰山参加音乐节,在音乐狂欢之余,看封禅、玩方特、游水游、赏兰花……音乐+祈福、音乐+美食、音乐+生态、音乐+水浒等多种多样的旅游组合产品,必定会吸引更多的海内外游客。”程明说。谈起今年为何在北京举办新闻发布会,程明表示,北京是国内外游客的集散中



泰山 MAO 国际音乐节新闻发布会启动现场。本报记者 路冉冉 摄

心,在北京举办发布会看重的的是它的宣传影响力。“此外,京沪高铁正式开通后,从北京乘高铁到泰安,只需要1小时50分钟左右的时间,可以说,高铁让泰安与北京实

现了‘同城化’,因此,便利的交通也为今年的音乐节带来新契机。”程明说。

据了解,本届音乐节将于9月10日至11日在泰安市体育中心举行。

出动警力三百人次

巡特警加强高铁周边治安防范



本报泰安7月18日讯(记者 陈新) 自高铁开通以来,泰安市公安局巡特警支队一大队加大巡逻的密度与强度,积极为过往旅客和周围群众服务,认真做好京沪高铁泰安站及周边区域的治安防范工作。

18日,记者从泰安市公安局巡特警支队了解到,自京沪高铁6月30日正式运行以来,泰安市公安局巡特警支队一大队高度重视,精心部署。

一方面巡特警立足本职工作的特点和防区实际,科学安排巡逻力量,加大巡逻的密度与强度,提高见警率,增强威慑力,有效地遏制了各类违法犯罪行为的发生,确保了旅客及周围群众的生命财产安全。共出动警力近三百人次,盘查可疑人员35名,车辆16辆,调处各类纠纷12起。另一方面,从“和谐警民关系,提高群众满意度”出发,组织民警开展了争当“义务导游员”、“法律法规宣传员”、“人民群众服务员”活动。积极为过往旅客和周围群众服务,赢得了广泛赞誉。共提供咨询128起,救助群众93人,收到群众锦旗1面,感谢信8封,感谢电话15个。



宣传可以不打官腔的

公安宣传栏小偷“自述”,有小偷的漫画并配合网络流行的“凡客体”,受到居民的关注,防盗也成为热门话题。(《齐鲁晚报》7月18日报道)

“爱梳门,爱翻墙,爱戴牙套,也爱戴手套”“我不是神马,也不是浮云,我是小偷”。没错,这就是网络上最火爆的“凡客体”,看过之后的确让人

忍俊不禁,但你能想到这篇小偷“自述”竟是官方宣传栏上的内容么?与我们印象中一本正经的官方语言相比,这些描述未免也太“正经”了。而少了“官腔”,一块简单的宣传板竟然引发了市民的围观,防盗还成了热门话题。

的确,与条条框框的告知、提示相比,幽默的漫画,风趣的描述必然能让人印象深

刻,给人耳目一新的感觉。对于很多儿童和老人来说,也更能起到最初的提示作用。

虽然只是公安部门一个很小的宣传公告,却让我们看到了官方语言也变得更加新潮、幽默了,从深层次来说,这应该是一种执政意识的转变。笔者认为,既然这种“寓教于乐”的方式更容易被接受,更加为市民喜闻乐见,那么官方

语言形式“活泼”一点儿又何妨?

从今年的全国两会代表发言也能看出,官员的官腔少了,时下流行的“网言网语”反倒多了起来,这种表象其实反映了执政者正以更为宽容的心境、平等的新态对待网民群体,而形式的活跃和幽默其实更是一种心态的进步。

本报见习记者 周倩倩

体彩开奖结果

大乐透	第11083期	06 08 18 20 24+04 08
排列三	第11192期	8 1 2
排列五	第11192期	8 1 2 2 7
22选5	第11192期	06 10 13 16 21